




Добрий день.

Я, Стецій Дмитро -  учень 8 класу Тучненської гімназії Миколаївської 
селищної ради Сумського району Сумської області. Цього року я долучився 
до акції з виготовлення пташиних будиночків в рамках конкурсу «День 
зустрічі птахів -  2023». Мною було виготовлено синичник та шпаківню, а 
пізніше розміщено їх у шкільному парку (фото додаються).

Прийшла весна... І чи не найголовнішою подією весни є повернення 

птахів додому, в рідний край до своїх осель. Щороку пернаті шукають, 

будують собі гнізда. У кожного птаха свій «будиночок», зроблений з різних 
матеріалів.

Навіщо люди роблять будиночки для птахів? Допомагати іншим, 

робити добро - це нормально для людини. Виготовляючи шпаківні, 

синичники, всілякі гніздівлі, люди допомагають птахам із якісним, 

безпечним житлом. Птахи ж у свою чергу віддячать людям своїм співом та 

боротьбою з різними шкідниками.

Як зробити будиночок для итажів? По-перше, треба визначитись для 

якого птаха ми це робимо. В Інтернеті можна знайти безліч різних 

конструкцій. Пташине житло має бути: простим у виготовленні, зручним та 

надійним у користуванні, матеріали мають бути доступними та 

екологічними.

З досвіду виготовлення. Обговоривши стратегію реалізації проекту з 

учителем, було прийнято рішення для шкільного парку виготовити синичник 

та шпаківню.

Розмічаємо заготовку Розколюємо колодку Свердлимо отвір льотка



Розмічаємо та видовбуємо ємкість в частинах заготовки

Готову дуплянку охайно суміщаємо по лінії розколу та збиваємо 

цвяхами» Щоб конструкція слугувала якнайдовше, фіксуємо металевий дах.

Розглянувши запропоновані конструкції на сайті
Мір://есоеїЬісз.сот.иа/зЬетуі-сІотікоу-сІІуа-гашуМ-УІсІоу-рІіІз., було прийнято 
рішення виготовити також класичну шпаківню.



В ході роботи було використано такі технологічні операції як: 

розмічання, пиляння, свердління, збирання. Найкращим матеріалом для такої 

конструкції слугуватиме сосна -  легка, міцна, довговічна деревина. Збирати 

таку конструцію швидше та надійніше за допомогою шурупів-саморізів.

22 березня в Тучненській гімназії відбувся День зустрічі птахів. В 
рамках цього заходу було презентовано зразки будиночків для птахів, з 
метою залучення учнівського колективу до їх виготовлення.

В підсумку, синичник та шпаківню вивісили в шкільному парку.

З нетерпінням чекаємо птахів!


